

"Сов. артист" № 24 25 11.22 июля 1979,

Гастроли Театра оперы и балета

Украинской ССР им. Т. Шевченко

9 июня на сцене Большого театра СССР начались гастроли Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета Украинской ССР им. Т. Г. Шевченко. Гастроли коллектива в Москве приурочены

к 325-летию воссоединения Украины с Россией и являются своеобразным творческим рапортом столице.

Последний раз театр показывал свои спектакли в Москве летом 1976 года.

На этот раз на двух сценах киевляне показывают разнообразный оперный и балетный репертуар.

Это оперы: «Хованщина» М. Мусоргского, «Катерина Измайлова» Д. Шостаковича, «Тихий Дон» И. Дзержинского, «Запорожец за Дунаем» С. Гулака-Артемовского, «Русалочьи луга» Н. Леонтовича, «Милана» Г. Майбороды, «Лючия ди Ламмермур» Г. Доницетти, «Орфей и Эвридика» К. Глюка, «Фауст» Ш. Гуно; балеты: «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Спартак» А. Хачатуряна, «Девушка и Смерть» Г. Жуковского, «Лесная песня» М. Скорульского, «Жизель» А. Адана, «Белоснежка и семь гномов» Б. Павловского.

Среди них спектакли, постановка которых была осуществлена в последние годы.

В Москву театр приехал после успешных выступлений в Испании, где были показаны оперные спектакли «Хованщина», «Пиковая дама» и «Катерина Измайлова».

В спектаклях участвуют ведущие мастера театра и талантливая молодежь.